

关注今冬首场降雪

环卫工人提前上岗清扫积雪

道路清雪应急预案已制定,路面积雪达5厘米时将立即启动

本报12月13日讯(见习记者 武希栋 张倩) 13日,东营迎来了今冬第一场降雪。早上6点,东营市环卫工人提前半小时上岗,开始清雪工作。经过一上午的紧急清理,东营市区道路基本畅通。另据记者了解,为应对今年降雪可能造成的影响,东营市环卫部门制

定了冬季道路清雪应急预案,路面积雪一旦达到5厘米,环卫部门将立即启动应急预案,保证市民出行安全。

13日上午,记者在东营市开发区部分路段看到,开发区市政部门组织的5个清雪组的46名成员已经集体上阵,进行开发区各主干

道的清雪工作,整个清扫工作从早上6点一直进行到中午11时许。1组组长王学军告诉记者,平时清洁工人都是6点半上班,但是由于降雪,大家主动提前集合,6点就开工了。“今天雪比较小,我们用上了推雪板。如果雪再大一些,就必须用铲车了。”

开发区市政局冬季清雪指挥部副指挥张俊择告诉记者,目前东营市已经制定了今年冬天的道路清雪应急预案,当路面积雪达到5厘米时,不论白天、夜间或正在下雪,指挥部将立即下达清雪命令。机械清雪组、融雪组人员和机械车辆将立即前往任务区实施机械

清雪和融雪。当降雪停止时各人工清雪组所有人员须在1个小时内赶到任务区实施人工清雪(夜间除外)。“积雪在5厘米以下,原则上以人工清雪为主。积雪达到5厘米时,以人工清雪和机械相结合的方式清雪。我们希望能最大限度减少降雪对市民交通和正常

工作、学习、生活秩序造成的不利影响。”

“如果前一天的天气预报是中雪以上,我们会立即启动应急预案,作好各项准备工作。降雪容易引起交通事故频发,做好清雪工作尤其重要,这是我们整个冬季工作的重中之重。”张指挥对记者说。



扫雪忙

12月13日,今冬第一场雪光顾东营,堆积在路面上的积雪可忙坏了环卫工人,一位环卫工人告诉记者:“一大早就出来了,估计这一天闲不着了,天冷扫雪多活动活动正好身上暖和。”
本报见习记者 段学虎 摄影报道

汽车总站停运 40 余个车次

本报12月13日讯(见习记者 吕增霞 通讯员 杨雪梅) 13日凌晨,东营迎来了入冬以来的第一场雪。气温较低,路面湿滑,导致东营市汽车总站停运班次40余个,但未造成旅客滞留的情况。

汽车总站工作人员介绍,汽车总站13日通往北京、天津的几个班次都晚点了两小时。截止到13日16:30,停运班次40余个,主要集中在北京、沧州、无棣、天津、青岛、临沂等线路,共计退票98余张,退票额达10785余元。

据了解,14日早8:00以前的班次车票已经停售。由于及时作好准备并发出通知,很多停运班次的乘客已经退票,所以目前没有旅客滞留。

高速路一天封了两次

本报12月13日讯(见习记者 吕增霞 嵇磊) 13日,东营市境内的东青、东港和荣乌三条高速公路从早上封路到中午开通,到下午由于气温降低,路面结冰,高速公路又重新封路。

据高速公路的工作人员介绍,由于降雪,导致路面结冰,高速公路无法通行,东青、东港和荣乌三条高速公路在13日

早上9:30开始封路。到了中午气温升高,路面冰雪融化,11:27开通。但下午随着气温的降低,路面又开始结冰,16:30再一次封路。至于何时开通,工作人员告诉记者,要看天气变化和路面的情况来决定。

工作人员提醒广大驾驶员,雪天出行要安全驾驶,如需经过高速路,最好提前咨询道路情况。

路太滑,市区交通慢半拍

出租车拉客明显减少 公交车运行周期延长

本报12月13日讯(见习记者 吕增霞 嵇磊) 13日,东营迎来了入冬以来的第一场雪,路面的积雪让行驶在路上的车辆小心翼翼。来回东西城的公交车运行周期因此延长了约20分钟;由于车速减慢,不少出租车司机纷纷抱怨拉到客的人数减少,连送快递的工作人员也抱怨今天工作时间要延长了。

13日上午10点,记者在府前大街看到,大部分出租车上都有乘客,很难打到出租车。虽然空车几率降低,但不少出租车司机还是抱怨今天挣钱少了,原因就是路上耽误了

太多时间。出租车司机小王告诉记者,从早晨到现在虽然一直有人打车,自己一直也没闲着。不过因为路太滑,车速比较慢,导致总体收入比平时少了不少。

记者另从公交公司了解到,考虑到13日的小雪对道路造成的不利影响,公交公司特意安排了加班车,以保证市区公交的正常运行。初步统计,来回东西城的公交车运行周期普遍比平时延长了20分钟。11点20分,记者搭乘了103路公交车。司机杨师傅说,下雪后路面有层薄冰,开车比原来慢了很

多。原来能开到60公里/小时,现在只能开到30公里/小时。“原来从东城到西城得一小时十分钟左右,现在得一个半小时了。”

记者随后调查了东营市区的部分快递公司,发现受路滑影响,不少快递业务都无法按时送达了。中午12点左右,记者在府前大街遇到在某快递公司上班的赵先生,只见他载着包裹慢慢地行驶在路上,赵先生说,每天要送七八十个包裹,平时只需要5个小时就可以送完,但今天都不敢跑,所以至少要花上七八个小时。

在路上

我要回家



12月13日,在东营市长途汽车总站,一名旅客从外地务工来到东营。据了解,外地务工人员纷纷冒雪返乡。本报见习记者 段学虎 摄影报道

雪地漂移



13日晚9点半左右,黄河路上一辆轿车因路滑导致刹车甩尾,撞在了路中间的隔离护栏上,该车受损严重。本报见习记者 王斌 摄影报道

三车相撞



13日上午8点,在南一路发生了三辆汽车连撞事故,事故中暂无人伤亡。本报见习记者 张琳琳 摄影报道

全警上路



12月13日,东营市迎来入冬以来第一场雪,气温骤降,东营交警迅速启动冰雪恶劣天气道路交通管理应急预案,全体民警到岗到位,加强路面指挥疏导。
本报见习记者 段学虎 本报通讯员 宋亮 摄影报道